

1. Этот тип реакции, которую я вам сейчас продемонстрирую (опыт:

(NH4)2Cr2O7 ( N2  +  Cr2O7  + 4H2O

Предлагаю ученикам написать уравнение этой реакции (я на доске, они в тетрадях).                                 Ответ: разложение.

2.  Закон сохранения массы веществ в 1756 г. открыл   ….

                                                                             Ответ: М.В. Ломоносов.

3.  А вот в этой реакции вещества обмениваются своими составными частями.                                                          Ответ: обмена.

4. Это гидроксид кислотного оксида.              Ответ: кислота.

5. А вот это вещество получается при растворении в воде основного оксида.                                                            Ответ: основание.

6. Попаду я в кислоту, один цвет приобрету, а добавьте в щелочь, цвет я изменю.                                               Ответ: индикаторы.

7. В данной реакции хоть сколько веществ бери, а получаешь одно.

                                                                            Ответ: соединение.

8.  Как называются вещества, которые состоят из атомов металлов, соединенных с кислотными остатками?    Ответ: соли.

9. О каком типе реакции говорит этот опыт?  

Mq +  HCl = MqCl2  + H2                               Ответ: замещение.

Поджигаем газ, слышим хлопок. Что произошло? (сгорел водород). Предлагаю записать ребятам уравнение этой реакции в тетрадях, а я на доске.
